



## МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від "19" квітня 2019 р.

м. Київ

№ 304

**Про визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, що виходить за межі території області (міжобласний маршрут), Кривий ріг (Дніпропетровська обл.) – Генічеськ (Херсонська обл.) – Стрілкове (Херсонська обл.), рейси 71/72**

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 р. № 1081, Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176, наказів Міністерства інфраструктури України від 03 жовтня 2018 р. № 452 «Про утворення постійно діючого конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників для роботи на міжміському і приміському автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут)» (із змінами), від 13 лютого 2019 р. № 99 «Про заходи щодо проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут)», з урахуванням Протоколу № 2 засідання постійно діючого конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників для роботи на міжміському і приміському автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут), від 28 березня 2019 р., інформації, викладеної у листах Державної служби України з безпеки на транспорті від 28 березня 2019 р. № 2252/03/15/19,

Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України від 25 березня 2019 р. № 31/7560, Департаменту патрульної поліції Національної поліції України від 28 березня 2019 р. № 5797/41/27/02-2019, **н а к а з у ю**:

1. Визнати ТДВ «Новотроїцьке АТП 16541» (код ЄДРПОУ 03119167) переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, що виходить за межі території області (міжобласний маршрут), Кривий ріг (Дніпропетровська обл.) – Генічеськ (Херсонська обл.) – Стрілкове (Херсонська обл.), рейси 71/72 з урахуванням частини шостої статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

2. Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень забезпечити:

1) оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті Мінінфраструктури;

2) доведення пункту 1 цього наказу до відома власників автобусних станцій, через які проходить міжобласний автобусний маршрут загального користування Кривий ріг (Дніпропетровська обл.) – Генічеськ (Херсонська обл.) – Стрілкове (Херсонська обл.), рейси 71/72.

3. Державній службі України з безпеки на транспорті забезпечити:

1) не пізніше ніж протягом десяти робочих днів з дня надходження цього наказу оформлення та видачу автомобільному перевізнику, визначеному в пункті 1 цього наказу, дозволів на перевезення пасажирів на міжобласному автобусному маршруті загального користування Кривий ріг (Дніпропетровська обл.) – Генічеськ (Херсонська обл.) – Стрілкове (Херсонська обл.), рейси 71/72, та витягів з них строком на один рік;



2) оновлення інформації, яка міститься в мережі міжміських і приміських автобусних маршрутів загального користування, що виходять за межі території області (міжобласних маршрутів), затвердженій наказом Державної служби права автомобільним перевізникам на здійснення регулярних перевезень на міжміських автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласних маршрутів).

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції В. Довганя.



Міністр



В. ОМЕЛЯН